## Gewandhausmagazin

Verlag Klaus-Jürgen Kamprad | Theo-Neubauer-Straße 7 | 04600 Altenburg

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE19VGK00000228644

## Abonnementvertrag

Ich abonniere das Gewandhaus-Magazin zum Preis von EUR 20 (Ausland: 32 EUR) inklusive Versandkosten. Ich erhalte einmal jährlich eine Rechnung über vier Ausgaben. Das Abonnement verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn es nicht bis 8 Wochen vor Ablauf des mit Datum der Bestellung beginnenden Bezugsjahres schriftlich (per Fax, E-Mail oder Postkarte) gekündigt wird. ☐ Ich möchte ein Jahresabonnement des Gewandhaus-Magazins (vier Ausgaben) zum Preis von EUR 20,00 inklusive Versandkosten verschenken. Anschrift des Abonnenten/Kontoinhabers Anschrift des Geschenk-Empfängers (optional) Vorname und Name Vorname und Name Straße und Hausnummer Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Postleitzahl und Ort Widerrufsbelehrung: Sie können die Bestellung binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen formlos widerrufen. Die Frist beginnt an dem Tag, an dem Sie die erste bestellte Ausgabe erhalten, nicht jedoch vor Erhalt einer Widerrufsbelehrung gemäß den Anforderungen von Art. 246a § 1 Abs. 2 Nr. 1 EGBGB. Zur Wahrung der Frist genügt bereits das rechtzeitige Absenden Ihres eindeutig erklärten Entschlusses, die Bestellung zu widerrufen. Sie können hierzu das Widerrufs-Muster aus Anlage 2 zu Art. 246a EGBGB nutzen. Der Widerruf ist zu richten an: Verlag Klaus-Jürgen Kamprad, Theo-Neubauer-Str. 7, 04600 Altenburg, Telefon: 03447 375610, Telefax: 03447 892850, E-Mail: widerruf@vkjk.de. Ort und Datum Unterschrift SEPA-Lastschriftmandat Mandatsreferenz: Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Ich ermächtige den Verlag Klaus-Jürgen Kamprad, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Verlag Klaus-Jürgen Kamprad auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. DE \_\_ | \_\_\_ | \_\_\_ | \_\_\_ | \_\_\_ | **IBAN** Kreditinstitut (Name und BIC) Ort und Datum Unterschrift

 $\rightarrow$ 

Zu senden an Verlag Klaus-Jürgen Kamprad I Theo-Neubauer-Straße 7 I 04600 Altenburg oder per Fax an 03447 892850.

Verlag Klaus-Jürgen Kamprad Theo-Neubauer-Straße 7 04600 Altenburg